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 طرح درس روزانه علوم اول ابتدایی

  جانوران موضوع درس:                     بتداییاول امقطع تحصیلی:                                              علومنام کتاب درسی: 

 تهیه کننده                         دقیقه03مدت زمان  : 

 : ختاری                          تعداد دانش آموزان:                           مدرسه:                                       نام

 

 هدفهاي جزئي

درپايان تدريس: ازفراگيران انتظارميرود  

آشنايي کامل با جانوران داشته باشند. . 1  

را داشته باشند. توانايي انجام عمل تفکيک جانوران . 2  

به جانوران علاقه مندي نشان دهند.. 3  

 درپايان تدريس: ازفراگيران انتظارميرود :   هدفهاي رفتاري

 )دانشي(را با استفاده از تصاوير بگويند. جانوران .در کلاس درس بدون استفاده ازکتاب وبا استفاده از راهنمايي معلم، نام1

 )دانشي(. چند جانور گياه خوار و چند جانور گوشت خوار نام ببرد.2

 (درک و فهم).فايده هاي جانوران را با ذکر مثال توضيح دهد. 3

ر نوع حرکت در دانش آموز در کلاس درس بدون استفاده ازکمک معلم با استفاده از تصاوير جانوران ،جانوران را از نظ  -4

 )درک و فهم( .دقيقه مقايسه کند2عرض 

دانش آموز درخارج از کلاس درس بدون استفاده ازکمک معلم باعلاقمندي نسبت به محيط زيست وجانوران از خود -5

 (عاطفي).حساسيت نشان دهد

 اهداف

 

 را مي شناسيد؟ نورانيجاشما چه -1

 درباره ي جانوران چه چيزهايي مي دانيد؟-2

 جانوران را کجاها ديده ايد؟-3

 شده ايد؟ او آشنرا از نزديک ديده  جا نورانيچه -4

 رفتار ورودي
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 دانش آموز نام چند جانور رابيان کند. -1

 آموز با محل زندگي برخي از جانوران آشنا باشد. دانش -2

 دانش آموز با نام هاي جانوران آشنا باشد.  -3

ارزشيابي 

 تشخيصي

رسانه هاي  فيلم فندق-تصاويري از جانوران مختلف-چگ-ماژيک-وايت برد-ابتدائي کتاب علوم اول

 آموزشي

 

 

 پرسش و پاسخ و بحث گروهي

روشهاي 

-ياددهي

 يادگيري

چيدمان صندلي هاطوري باشدکه دانش آموزان به صورت گروهي بشينندتافضاي کافي براي ديدن آزمايش 

 و...دراختيارشان باشد

مدل چينش 

 کلاس

 

 فعاليت هاي دانش آموزان زمان

 فعاليت هاي معلم

 عنوان

 

 

 

دقيقه 5  

 

 

 

 

 وحضوروغياب ازدانش م بعداحوالپرسييشروع ميکن خدادرس بانام م اوليبا لبخند وارد کلاس مي شو

چند سوال درمورد درس  آموزان دانش دليل غيبت )ضمن توجه به حال وروحيه آنان(وپرسيدن آموزان

وتصاويربزرگ جانوران که ازقبل  عکس هامقداري از م.يبود مي پرس سلامتي و بهداشتقبلي که در مورد 

  م:يوبه دانش آموزان مي گوي ميمي چسبان آماده شده برروي تخته سياه

دانش آموزان به گروههاي .بچه هاي عزيزامروز مي خواهيم درباره جانوران درکلاس مطالبي را ياد بگيريم

.دانش آموزان ضمن ميکنها تقسيم مي  وتصاويرجانوراني که ازقبل تهيه شده بين گروه کردهدونفره تقسيم 

مشاهده ي تصاويرجانوران درباره ي جانوراني که براي آن هاآشناهستندوياموردعلاقه آن هاست گفت و گو 

مي  مي کنند.سؤال هايي درزمينه ي اين که اين جانوران چگونه حرکت ميکنند،چه مي خورند،کجا زندگي

 

 

فعاليت هاي 

تيمقدما  

 

 

ارزشيابي رفتار 

ودي و ايجاد ور

 انگيزه

 



طرح  برای مشاهده می باشد . برای خرید فایل ورد و قابل ویرایش ایناین فایل فقط 

 هزار تومان به سایت علمی و پژوهشی آسمان مراجعه کنید . پنجبا قیمت  درس
 www.asemankafinet.ir  

          
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

دقيقه 20  

 

 

 

 

 

 

يک نفردرباره  مي خواهيم تا گفتگوهاي آن ها درجهت اهداف درس شکل بگيرد.ازهرگروه مي پرسيمکنند 

يکي ازجانوران به کلاس اطلاعات بدهد.درصورت عدم آشنايي دانش آموزان بابعضي ازجانوران باسؤال هاي 

ه ها جانوراني راکه .سپس دوستون درتخته سياه کشيده وگرومي کنممناسب آنهارابه سوي هدف هدايت 

بطوريکه هرگروه  درتصاويرمي بينندبراساس محل زندگيشان)آب وخشکي(طبقه بندي مي کنند

د.بقيه گروههادرباره درستي ونادرستي اين نتصاويرهرجانوررادرستون مناسب درزيرجدول نصب مي کن

کنندويا بااستفاده از طبقه بندي هااظهارنظرمي کنند.سپس باارائه تصاويرجانوراني که حرکت مي 

تصاويرکتاب ازدانش آموزان مي پرسيم که جانوران براي چه حرکت مي کنند؟آياجانوران براي يافتن 

 غذاحرکت مي کنند؟آياآنهابراي فرار ازخطرحرکت مي کنند؟

دانش آموزان راهدايت مي کنيم تا به اين نتيجه برسند که جانوران براي يافتن غذا وفرار زاخطرحرکت مي 

 کنند.

مي خواهيم که   به جواب هاي صحيح آنهابالبخندپاسخ داده وآنهاراتحسين مي کنيم واز دانش آموزان 

آنهاراتشويق نمايند.اگرچنانچه دانش آموزجواب رااشتباه بگويدباهدايت او،وحرکات چهره اورابه سمت 

 دادن پاسخ صحيح هدايت مي کنم.

 

 

 

 

 ارائه درس
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 تعييين تکليف با کمک پدر و مادردر مورد جانوران تحقيق کرده و نتيجه را در کلاس گزارش دهند.

 

 

 


